
Regard 30 mois après l’obtention du diplôme en 2017

Que deviennent en 2019 les titulaires  d’un master ?

TAUX D’INSERTION PROFESSIONNELLE 
 
Le taux d’insertion professionnelle se définit comme le nombre de jeunes en
emploi rapporté à l’ensemble des jeunes actifs (jeunes en emploi ou en
recherche d’emploi).

QUELLE POURSUITE D'ÉTUDE APRÈS LE MASTER ? 

94%

PRÉPARÉ PAR L'OBSERVATOIRE DE LA FORMATION ET DE LA VIE ÉTUDIANTE ET LE SERVICE ORIENTATION STAGE EMPLOI

DE TAUX DE RÉUSSITE DIPLÔMÉS1 007

50%

50%

5% en contrat de
professionnalisation 

QUELLE SITUATION 30 MOIS APRÈS L'OBTENTION DU MASTER ?

87% en emploi

4,5% en recherche d'emploi
4,5% en études

3% inactifs

2 années d'études

3 années d'études 

aucune poursuite ou reprise d'étude 

6% 

ORIGINE SCOLAIRE DES DIPLÔMÉS DE MASTER 

Bac technologique

66% Bac général

Équivalence

Baccalauréat professionnel 

23% 

9% 

1% 

84,1%

10% 

74% 

6% en contrat 
d'apprentissage

7% en formation 
continue

82% en formation 
initiale

1% avec promesse d'embauche 

10% 1 année d'études 

L'insertion professionnelle en chiffres

62% de répondants

25%
d'étudiants
étrangers

26%
Des diplômés ont poursuivi ou repris leurs études dans les 30 mois qui ont
suivi l’obtention du diplôme.

18%
de jeunes en études l’année
suivant l’obtention 
du master 39% en doctorat



Regard 30 mois après l’obtention du diplôme en 2017

Que deviennent en 2019 les titulaires  d’un master ?

2% 2% 2% 2% 

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?

91% 

85% 

Adéquation avec le niveau de formation85% 

8% 

EN BOURGOGNE FRANCHE-COMTÉ 
 

Répertoire des emplois des diplômés de master 2017
 
Tableau de bord des formations 2019-2020
 
Le devenir des diplômés de master 2016-2017 (zoom n° 4 – 2019-2020)

8% Enseignement

PRÉPARÉ PAR L'OBSERVATOIRE DE LA FORMATION ET DE LA VIE ÉTUDIANTE ET LE SERVICE ORIENTATION STAGE EMPLOI

L'insertion professionnelle en chiffres

22% 
Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire moyen : 2 070€
Salaire médian : 2 000€

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

association
 

fonction 
publique

 

entreprise
publique

 

12% 
Information et 
communication

16% 
Industries
(manufacturières,
extractives et autres)

Satisfaction du niveau de responsabilités

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

indépendants
 (artisans,

commerçants) et
professions libérales

 

62% de répondants

93%

78%
13% Employés

63% Cadres

Ouvriers et autres2%

5,4 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

41%

70% 16% 

entreprise 
privée

propres
employeurs

 

11% 
Commerce, transports, 
hébergement et
restauration

Activités spécialisées
scientifiques et
techniques17% 

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions80% 

Adéquation avec le domaine de formation79% 

24% 
Fonctions 
d'encadrement


